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Der Widerruf dieser Bescheini$lng.

Im Auftrag

Dre Befrerr]ng von der Pfilcht zum S.euerabzug gtlt
keitszeitraunes urdr'oder fur clte o.g. Baulerstungen
nung) d€s Leisturgsempfanger:s r,1t Gege.ansriüchelr

Freistellun gsbescheinigung

ztrm Steuerabzug bet Baulerstungen
gemäß S ,i8 b A.irs. 1 Satz i Ces
Ernkclrliensteuergesetzes i EStG l

fijr. Zahfungen. die innerha:b des o. g. Guraig
geletstet werden. Dte Auirechnung (Verrech,

gegelüber cem i.etsienden s:eht einer Zajtiung

MegaLith-Bau-Ha3nmer
GnbH
Rechtsform: cmbll
Profilstr. 9
58093 Haqen

wird hiermit bescheinigt/ dass der Empfänger der Baul-eistung (IJeistungserüpfänger) von d,er pflicht
zu:n Steuerabzuq nach § 48 Abs. 1 EStC befreit ist..

Die Freistellungsbescheini$rng wird bis zum 31.72.2022 werlängert.

wichtiger Hinweis:

)rese B€schetnrglng ist Cen l,eistungsempfänger: rn Olrgina- auszuiandigen, v;enn sie für best:mrate
tsäulelsr'ungen gilt. Ist dre Beschernigunc fül einen Zeitrauin güLtag/ l:ann auch erne Kopie ausqe-
hänciigt rvei:den. Das OrrgrnaI rst mit Drenstsregel. Un:erschr.rf i- und Srcherhe;ts-Nuirrr,er ye::sehen.

Der Leistung'sempfänger hat die Möglichkeit, srch durcLr eine Prüfung der Gültigkeit der Freistet-
Iung'sbescheinigr:ng ijber ein eventuelLes Haftungsrisj-ko cewissheit zu verschaffen.
Dre Pruf ung kann curch eine Inter,netabf :age bein Bundeszentralant f.ir S1-euern (Hrr,b:si-.b,]r,d. a,.)
erfolgen. !azu wercien die Daten beim Bundeszentl:aIamt für Si€derl gesp.:rcl.ert rne nei e...nerlnterneirabfuaqe den Lels+.ungser,pfärqer bekann-. gegeben. Bestattgt clas BurCeszen:raLamr: frtr
Sceuern cle Güittgkeil nlcht oder l:ann del Leis:'urngser,p!änger eine lntern,.labf:age nrcht ciurch-
tünren, kann er sich durch eine Nachirage ber den auf de:: Freisteflungsbescheinigunc angegebenen
Flnanzamt Gewisshelt verschaf:en. Llas Unterlassen einer Inrernetabfrage bein Buaieszentraiamt für
Steuern cder errer Nachfrage beim Frnanzamt begr..indet fitr sich alieln keine zu: iiafl,.ung frhrencie
grcbe iahrlässigkei:.

bleibb vorbetralten.
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